
 
Departamentos 

En la configuración inicial del programa, al asignar un departamento a un empleado 
este quedaba vinculado únicamente al departamento actual, sin conservar un histórico 
de cambios por fecha. Esto dificultaba el seguimiento en filtros como: 

• Histórico de fichajes 
• Modificaciones 

Mejora implementada 

Ahora, cada vez que se asigna un nuevo departamento a un empleado, es posible 
registrar también una fecha de inicio. 

• Esa fecha se aplicará de forma automática a los días posteriores hasta que se 
asigne un nuevo cambio con otra fecha. 

• Si se intenta asignar un departamento en una fecha donde ya existe uno, 
primero será necesario eliminar el registro previo. 

• La fecha registrada para un departamento será válida hasta la siguiente fecha 
de cambio. 

• Para ver el histórico debes clicar en: Ver-Eliminar. 
• En la ficha del empleado siempre aparecerá la última fecha del registro del 

departamento 

 

Pasos para asignar departamentos con fecha a empleados 

1. Accedemos a la ficha del empleado y abrimos la sección Datos del trabajador. 
Allí aparece el último departamento y la fecha asignada. 

2. Desde el desplegable seleccionamos el nuevo departamento que queremos 
asignar. Por defecto, el sistema toma la fecha de hoy. 

3. Si la fecha de hoy es la correcta, basta con recargar la página haciendo clic en el 
botón verde Recargar, y veremos los cambios aplicados. 

4. Para ver o eliminar asignaciones anteriores, pulsamos en Ver-Eliminar. 
5. Si queremos asignar el departamento con una fecha distinta a la de hoy, al 

guardar el nuevo departamento aparecerá un campo de Fecha. 
6. Seleccionamos la fecha deseada y volvemos a pulsar Guardar. 
7. Finalmente, hacemos clic en Recargar y el cambio quedará reflejado. 

 

 

 

 



 
A continuación, veremos los Pasos con imágenes 

1. Accedemos a la ficha del empleado y abrimos la sección Datos del trabajador. 
Allí aparece el último departamento y la fecha asignada. 

  

2. Desde el desplegable seleccionamos el nuevo departamento que queremos 
asignar. Por defecto, el sistema toma la fecha de hoy. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

3. Si la fecha de hoy es la correcta, basta con recargar la página haciendo clic en el 
botón verde Recargar, y veremos los cambios aplicados. 

4. Para ver o eliminar asignaciones anteriores, pulsamos en Ver-Eliminar. 

 

5. Si queremos asignar el departamento con una fecha distinta a la de hoy, al 
guardar el nuevo departamento aparecerá un campo de Fecha. 

  

 

 

 

 

 



 
 

 

6. Seleccionamos la fecha deseada y volvemos a pulsar Guardar. 

 

7. Finalmente, hacemos clic en Recargar y el cambio quedará reflejado. 

 


